
 
 

 

ATA DA 653ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE ABRIL DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 
Aos 15 (quinze) dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 

dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 

Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, José 

Silveira, Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Vereadora 

ausente Giseli Moraes. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 08 de Abril de 2024. Ato contínuo foi 

feita a leitura dos seguintes ofícios da Prefeitura Municipal: n.º 090/2024, em resposta ao 

requerimento n.º 041/2024, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva; n.º 091/2024, em 

resposta ao requerimento n.º 038/2024, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos. Após a leitura foram encaminhados às comissões os seguintes projetos: De Lei n.º 

021, de  11 de Abril de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Turismo de Tupi Paulista – CMTUR – na forma que menciona e dá 

outras providências; n.º 022, de 12 de Abril de 2024, de autoria do Poder Executivo que “Abre no 

orçamento vigente crédito Suplementar e dá outras providências”; De Lei Complementar n.º 

02/2024, de 08 de Abril de 2024, de autoria do Poder Executivo,  que “Dispõe sobre alteração na 

Lei Complementar n.º 202, de 20 de Março de 2018 e dá outras providências. A seguir passou-se 

para a leitura dos requerimentos. Após a leitura foi posto em discussão e ninguém se 

manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos:  n.º 

053/2024, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, solicitando do Senhor Prefeito 

Municipal Dr. Alexandre Tassoni, informações  sobre  o Canil Municipal; n.º 054/2024, de 

autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre 

a  manutenção/reparo, na estrada rural TPA-335 ”Alberto Munhoz Del Rio”, no Bairro 
Tabajarinha; n.º 055/2024, de  autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando do Senhor 

Prefeito Municipal informações sobre os veículos a serem adquiridos com recursos próprios, 

através da Lei Municipal n.º 4.181/23; n.º 056/2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, 

congratulando com a professora e empresária “Thamires Feitoza Caldas”, proprietária da 

“Academia Fit House, pelo 1.º ano de atividade; n.º 057/2024, de autoria da Vereadora Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, com agradecimento e voto de aplausos com o Ministro do 

Desenvolvimento Agrário Senhor Luiz Paulo Teixeira, pelo Projeto do Crédito Fundiário PCCF, 

para 25 famílias da agricultura que serão beneficiadas no município de Tupi Paulista/SP, já 

cadastradas no “Obter Crédito Fundiário PNCF”, em sua fase inicial.  Em seguida passou-se para 

a leitura das Indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as 

seguintes Indicações: n.º 036/2024, de autoria do Vereador José Silveira subscrito pelos 

Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Nelson Antonio de Freitas Júnior, Adenilson 

Gonçalves Bueno, Laércio Leandro da Silva, Joisiany Ceber Anselmi e Clóvis Antonio Lopes, 



 
 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da 

Municipalidade estudos  para que seja incluída a Rua Dr. Amauri C. Araújo, localizada  no Bairro 

Jardim Petrópolis, no recapeamento asfáltico de nossa cidade; n.º 037/2024, de autoria da 

Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava subscrito pelos Vereadores José Silveira, 

Adenilson Gonçalves Bueno, Joisiany Ceber Anselmi, Clóvis Antonio Lopes e Nelson Antonio 

de Freitas Júnior, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor 

competente da Municipalidade, providências necessárias no sentido de ser feito  um mutirão de 

limpeza no Bairro do Oásis, assim como melhorar e aumentar os dias de recolhimento de resíduos 

sólidos no citado Bairro. A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Usaram da 

palavra os Vereadores Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais 

deste Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria para 

apreciação passou-se para a Explicação Pessoal. Fizerem uso da palavra os Vereadores Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos e Laércio Leandro da Silva, cujos pronunciamentos encontram-

se gravados nos anais deste Legislativo. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 22 de Abril de 2024 às 20:00 

horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual foi 

lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


